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■単純集計表(n%表)

n %
全体 500 100.0

1 利用している 500 100.0
2 保有しているが利用していない 0 0.0
3 保有していないし利用していない 0 0.0

n %
全体 500 100.0

1 1月に発行した 0 0.0
2 2月に発行した 39 7.8
3 3月に発行した 52 10.4
4 4月に発行した 72 14.4
5 5月に発行した 44 8.8
6 6月に発行した 71 14.2
7 7月に発行した 67 13.4
8 8月に発行した 110 22.0
9 9月に発行した 45 9.0

10 今年は発行していない 0 0.0

n %
全体 500 100.0

1 VISA 258 51.6
2 JCB 118 23.6
3 mastercard 95 19.0
4 AMERICAN EXPRESS 27 5.4
5 ダイナースクラブカード 0 0.0
6 銀聯（ぎんれん） 0 0.0
7 ディスカバー 0 0.0
8 その他： 2 0.4

n %
全体 500 100.0

1 一般カード 428 85.6
2 ゴールドカード 61 12.2
3 プラチナカード 9 1.8
4 ブラックカード 2 0.4

n %
全体 498 100.0

1 【VISA】三井住友カード株式会社 83 16.7
2 【VISA】株式会社クレディセゾン 6 1.2
3 【VISA】SMBCファイナンスサービス株式会社（旧セディナ含む） 1 0.2
4 【VISA】ライフカード株式会社 2 0.4
5 【VISA】株式会社NTTドコモ 8 1.6
6 【VISA】ポケットカード株式会社 2 0.4
7 【VISA】イオンクレジットサービス株式会社 22 4.4
8 【VISA】株式会社オリエントコーポレーション 5 1.0
9 【VISA】株式会社ジャックス 1 0.2

10 【VISA】三菱UFJニコス株式会社 7 1.4
11 【VISA】ユーシーカード株式会社 0 0.0
12 【VISA】りそなカード株式会社 1 0.2
13 【VISA】SBIカード株式会社 2 0.4
14 【VISA】その他： 118 23.7
15 【JCB】三井住友カード株式会社 5 1.0
16 【JCB】株式会社ジェーシービー 34 6.8
17 【JCB】株式会社クレディセゾン 4 0.8
18 【JCB】SMBCファイナンスサービス株式会社（旧セディナ含む） 2 0.4
19 【JCB】ライフカード株式会社 1 0.2
20 【JCB】ポケットカード株式会社 2 0.4
21 【JCB】イオンクレジットサービス株式会社 12 2.4
22 【JCB】株式会社オリエントコーポレーション 0 0.0
23 【JCB】株式会社ジャックス 1 0.2
24 【JCB】三菱UFJニコス株式会社 2 0.4
25 【JCB】ユーシーカード株式会社 0 0.0
26 【JCB】りそなカード株式会社 0 0.0
27 【JCB】SBIカード株式会社 1 0.2
28 【JCB】その他： 54 10.8
29 【mastercard】三井住友カード株式会社 16 3.2
30 【mastercard】株式会社クレディセゾン 3 0.6
31 【mastercard】アコム株式会社 1 0.2
32 【mastercard】SMBCファイナンスサービス株式会社（旧セディナ含む） 0 0.0
33 【mastercard】株式会社NTTドコモ 2 0.4
34 【mastercard】ライフカード株式会社 2 0.4
35 【mastercard】ポケットカード株式会社 1 0.2
36 【mastercard】イオンクレジットサービス株式会社 8 1.6
37 【mastercard】株式会社オリエントコーポレーション 3 0.6
38 【mastercard】株式会社ジャックス 1 0.2
39 【mastercard】三菱UFJニコス株式会社 6 1.2
40 【mastercard】ユーシーカード株式会社 2 0.4
41 【mastercard】りそなカード株式会社 0 0.0
42 【mastercard】SBIカード株式会社 0 0.0
43 【mastercard】その他： 50 10.0
44 【AMERICAN EXPRESS】アメリカン・エキスプレス・インターナショナル・インコーポレイテッド10 2.0

SA

Q2.あなたが今年【{SC2 回答(文)}】に新たに発行したクレジットカードの種類についてお答えください。
SA

Q3.あなたが今年【{SC2 回答(文)}】に新たに発行したクレジットカード会社についてお答えください。
SA

SC1.あなたはクレジットカードを利用していますか。
SA

SC2.あなたは今年に入って新たにクレジットカードを発行しましたか。※今年に入って複数枚のクレジットカードを発行している方は、最も新しく発行したクレジットカードの発行月をお選びください。
SA

Q1.あなたが今年【{SC2 回答(文)}】に新たに発行したクレジットカードの国際ブランドについてお答えください。
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■単純集計表(n%表)
45 【AMERICAN EXPRESS】株式会社クレディセゾン 12 2.4
46 【AMERICAN EXPRESS】三菱UFJニコス株式会社 2 0.4
47 【AMERICAN EXPRESS】楽天カード株式会社 2 0.4
48 【AMERICAN EXPRESS】その他： 1 0.2

n %
全体 500 100.0

1 大変満足している 111 22.2
2 満足している 195 39.0
3 普通 180 36.0
4 不満がある 9 1.8
5 大変不満がある 4 0.8
6 その他： 1 0.2

n %
全体 500 100.0

1 携帯電話料金などの月々の固定費支払いとしての利用 121 24.2
2 オンラインショッピングでの利用 283 56.6
3 コンビニ利用の決済やショッピングなどの利用 250 50.0
4 キャッシングの利用 17 3.4
5 学費や家賃などのまとまったお金の支払い 25 5.0
6 その他： 66 13.2

n %
全体 500 100.0

1 1枚 27 5.4
2 2枚 98 19.6
3 3枚 144 28.8
4 4枚 89 17.8
5 それ以上 142 28.4

n %
全体 500 100.0

1 年会費のコストパフォーマンス 286 57.2
2 限度額の高さ 41 8.2
3 審査スピード 59 11.8
4 ポイント還元率 295 59.0
5 その他： 48 9.6

n %
全体 500 100.0

1 使っている 228 45.6
2 使っていない 272 54.4

n %
全体 228 100.0

1 QUICPay 48 21.1
2 iD 68 29.8
3 Suica 63 27.6
4 nanaco 37 16.2
5 楽天Edy 81 35.5
6 その他： 38 16.7

n %
全体 500 100.0

1 0～10,000円 174 34.8
2 10,000円超～50,000円 168 33.6
3 50,000円超～100,000円 77 15.4
4 100,000円超～150,000円 31 6.2
5 150,000円超～200,000円 15 3.0
6 200,000円超～300,000円 9 1.8
7 300,000円超～500,000円 3 0.6
8 500,000円超～700,000円 2 0.4
9 それ以上 0 0.0

10 答えたくない 21 4.2

n %
全体 500 100.0

1 一括で支払いをしている 488 97.6
2 リボ払いで支払いをしている 9 1.8
3 その他： 3 0.6

n %

SA

割付
SA

Q10.■前問で「使っている」と回答した方にお伺いします■スマホ決済で使っているサービスを教えてください。（いくつでも）
MA

Q11.■あなたが今年【{SC2 回答(文)}】に新たに発行したクレジットカードについてお伺いします■そのカードで毎月どれくらいの金額を利用をしていますか。
SA

Q12.あなたが今年【{SC2 回答(文)}】に新たに発行したクレジットカードでの支払い方法ついてお伺いします。

SA

Q8.■あなたが今年【{SC2 回答(文)}】に新たに発行したクレジットカードについてお伺いします■そのカードを選ばれた決め手を教えてください。（いくつでも）
MA

Q9.■あなたが今年【{SC2 回答(文)}】に新たに発行したクレジットカードについてお伺いします■そのカードでスマホ決済などのサービスは使われていますか。
SA

Q5.あなたが今年【{SC2 回答(文)}】に新たに発行したクレジットカードの満足度を教えてください。
SA

Q6.あなたが今年【{SC2 回答(文)}】に新たに発行したクレジットカードの利用目的を教えてください。（いくつでも）
MA

Q7.現在ご自身名義のクレジットカードは何枚持たれていますか。
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■単純集計表(n%表)
全体 500 100.0

1 男性20代 75 15.0
2 男性30代 75 15.0
3 男性40代 50 10.0
4 男性50代 50 10.0
5 女性20代 75 15.0
6 女性30代 75 15.0
7 女性40代 50 10.0
8 女性50代 50 10.0

n %
全体 500 100.0

1 男性 250 50.0
2 女性 250 50.0

値
全体 500

平均値 38.30

最小値 20.00

最大値 59.00

n %
全体 500 100.0

1 北海道 25 5.0
2 青森県 3 0.6
3 岩手県 2 0.4
4 宮城県 10 2.0
5 秋田県 5 1.0
6 山形県 6 1.2
7 福島県 5 1.0
8 茨城県 9 1.8
9 栃木県 10 2.0

10 群馬県 4 0.8
11 埼玉県 26 5.2
12 千葉県 28 5.6
13 東京都 68 13.6
14 神奈川県 33 6.6
15 新潟県 6 1.2
16 富山県 6 1.2
17 石川県 4 0.8
18 福井県 2 0.4
19 山梨県 2 0.4
20 長野県 7 1.4
21 岐阜県 10 2.0
22 静岡県 10 2.0
23 愛知県 41 8.2
24 三重県 1 0.2
25 滋賀県 7 1.4
26 京都府 15 3.0
27 大阪府 40 8.0
28 兵庫県 27 5.4
29 奈良県 4 0.8
30 和歌山県 4 0.8
31 鳥取県 3 0.6
32 島根県 1 0.2
33 岡山県 7 1.4
34 広島県 10 2.0
35 山口県 2 0.4
36 徳島県 1 0.2
37 香川県 3 0.6
38 愛媛県 4 0.8
39 高知県 0 0.0
40 福岡県 17 3.4
41 佐賀県 2 0.4
42 長崎県 2 0.4
43 熊本県 9 1.8
44 大分県 4 0.8
45 宮崎県 4 0.8
46 鹿児島県 5 1.0
47 沖縄県 6 1.2
48 国外 0 0.0

n %
全体 500 100.0

1 20代 150 30.0
2 30代 150 30.0
3 40代 100 20.0
4 50代 100 20.0

SA

年齢
_歳

都道府県
SA

年代

性別
SA

15.0 15.0 10.0 10.0 15.0 15.0 10.0 10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
男性20代 男性30代

男性40代 男性50代

女性20代 女性30代

女性40代 女性50代

50.0 50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

5.0

0.6

0.4

2.0

1.0

1.2

1.0

1.8

2.0

0.8

5.2

5.6

13.6

6.6

1.2

1.2

0.8

0.4

0.4

1.4

2.0

2.0

8.2

0.2

1.4

3.0

8.0

5.4

0.8

0.8

0.6

0.2

1.4

2.0

0.4

0.2

0.6

0.8

0.0

3.4

0.4

0.4

1.8

0.8

0.8

1.0

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

30.0 30.0 20.0 20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 30代 40代 50代


